
рЕцЕнзія
на освітньо-професійну прокраму

«Менеджмент»
першого(бакалаврського) рівня вищоЇ осв іти

за спеціатіьністю о73 «Менеджмент»

В  умовах  ринково.і.  економіки  досягнення  успіху  в  конкуренгній
боротьбі залежить від якості управління,а ефективне вирішення стратегічіmх
і тактичних завдань потребує затіучення висококваліфікованих спеціалістів.

Якісна підготовка іФаліфікованих фахівців з питань управління,здатних
до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення
і  підтримки  конкурентоспроможності  на  ринку  праці  в  сучасних  умовах
господарювашя - є ошіим з важІіивих нащямів підтримки європейського
соціального простору .

Карпатський  інститут  підприємництва  Університету  «Україна»  має
потужшй кадровий і науіювий потенціал та матеріально-технічну базу задля
того, щоб виконати таке завдання.

Осв ітньо-професійна        прокрама         «Менеджмент»         першого
(бакаjіаврського)  рівня  спеціальності  о73  «Менеджмент»  галузі  знань  о7
«Управління    та    адмініс'ірування»    розроблена    після    консультацій    з
потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у пjдготовці фахівців
цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі ви3начеh програмні компетентності
виходячи  із видів  і завдань менеджменту.  Вони розподілені на загальні та
фахові  компелеіпності,найбільш  відповіднj  для  запропоновано1.  програми.
Фахові    компетентності    носять    практичний   характер    і    мокуть    бути
виюристані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчатіьшй план підготовки бжалаврів освітньо-професійноЇ програми
«Менеджмент»    повністю    відповідає    завдаішям    освітньо-професійної
програми.

Послідовність    вивчення    дисцишіін,план    та    графік    навчального
процесу,перелік та обсяг обов'явкових та вибіркових дисщшлін відповідають
структурно-логічнjй    схемі    підготовки    здобувачів    вищої    освіти    за
спеціаjіьністю   о73   «Менеджменг»   і   покjіикані   сприяти   забезпеченню


